

世界各地庆祝法轮大法日 回归真善忍



▲ 多伦多、纽约庆祝大法日活动。



▲ 近千位北台湾法轮功学员在自由广场演示功法，庆祝法轮大法日。

五月十三日是法轮大法弘传世界三十一周年暨第二十四届世界法轮大法日，世界各地纷纷举办庆祝活动，与世人共享这个让人类社会回归真、善、忍的节日。

五月五日下午，新加坡部分法轮功学员在芳林公园举办活动，与民众分享修炼真、善、忍的美好与喜悦。

五月六日，加拿大多伦多法轮功学员在市政厅广场举办活动，庆祝法轮大法弘传三十一周年，游行队伍穿过最繁华的唐人街和市中心，受到了沿途观众的喜爱。温哥华地区部分法轮功学员在当地举行集会和游行，魁北克省部分法轮功学员在蒙特

利尔举行盛大游行。

同一日，美国旧金山湾区法轮功学员在旧金山举办游行。德国法兰克福法轮功学员五月六日在繁华购物区采尔大街（Zeil）举行活动。北台湾近千名法轮功学员五月六日齐聚台北自由广场，庆祝法轮大法弘传世界三十一周年暨法轮功创始人李洪志师父七十二岁华诞。

爱尔兰部分法轮功学员齐聚都柏林市中心，以游行、打鼓、舞蹈等形式，庆祝法轮大法弘传世界三十一周年。

五月七日，美国纽约法轮功学员在曼哈顿联合广场举行大型的集体炼功和文艺演出，欢歌载舞庆祝大法弘

传和世界法轮大法日，并恭祝慈悲伟大的师尊华诞快乐。

大洛杉矶部分法轮功学员欢聚在圣莫妮卡海滩，举办活动迎接“世界法轮大法日”的到来。首都华盛顿地区的部分法轮功学员在白宫南侧的椭圆形草坪庆祝“世界法轮大法日”。

日本法轮功学员在横滨举办庆祝游行，队伍从横滨市中心出发，途经横滨市中心、红砖仓库等多个旅游景点。

俄罗斯莫斯科市的部分法轮功学员在市内的植物公园集体炼功，表达对师父的感恩，感谢师父让他们明白了生命的意义。（转下页）

各界褒奖

在“世界法轮大法日”这到来之际，纽约州参议院在四月底通过了《第821号决议案》，庆祝第二十四届“世界法轮大法日”暨法轮大法弘传31周年。这是纽约州参议院第十一年通过决议案，表彰“世界法轮大法日”。

美国华盛顿特区联邦众议员埃莉诺·霍姆斯·诺顿(Eleanor Holmes Norton)在世界法轮大法日来临之际，致信支持华盛顿特区及世界各地的法轮功学员。邻近华

盛顿的马里兰州弗雷德里克郡、巴尔的摩郡和安阿伦德尔郡，宣布二零二三年五月十三日为当地的“世界法轮大法日”，通过这个特别的日子，推崇“真、善、忍”普世价值。

美国俄亥俄州梅森市市长芭芭拉·J·斯贝斯(Barbara J Spaeth)颁发褒奖，宣布法轮大法日；俄亥俄州莎朗维尔市市长凯文·M·哈德曼(Kevin M. Hardman)颁发褒奖，宣布法轮大法日；俄亥俄州黎巴嫩市市长苏考特·布

朗卡(Scott Brunka)褒奖法轮大法。

加拿大安省各级政要13人用贺信及视频的形式恭贺世界法轮大法日，赞扬和感恩法轮大法给世界带来的美好和福祉。也有很多民众及大陆留学生表达了自己对法轮功的喜爱与支持。

欧盟议会议员米歇尔·夏勒(Michael Gahler)亲临活动现场发表演讲表示祝贺。

德国黑森州四位政要发来贺信，人权组织代表也前来祝贺。

韩国企业家告别三十年的病痛

一家人为庆祝李庸和60岁生日，准备了一个特别的蛋糕：上面放着一个盘腿打坐人的模型，无疑这人正是李庸和的样貌。想到这是不修炼的家人对他修炼法轮大法20年的真诚支持，李庸和的眼眶湿润了。他说：“这是我有生以来最大的感动。我觉得家人向我传达一个信息，让我在修炼中做得更好。”

与病魔苦斗30年

李庸和现在是一家贸易公司的首席执行官。从童年开始，他就一直在与病魔斗争。上小学的时候，不知什么原因起的荨麻



▲ 李庸和每天都阅读《转法轮》和炼法轮功功法。

疹就是其痛苦的开始，难以忍受的瘙痒使他抓遍全身，而且抓痕会严重肿胀起来。

他的父母想尽一切办法为他买药，但症状并没有好转。相反，药物的副作用损坏了他的器官，包括他的胃。他还有干眼症、偏头痛、胃肠疾病、食管炎、过敏性结肠炎、头晕、痔疮、失眠等疾病。

到了30多岁，皮疹逐渐消退的时候，李庸和做了一次痔疮手术。因鼻骨偏斜导致呼吸困难，他又做了一次手术。再加上类似于风湿病的一种病，他的手、脚和身体都不能忍受最轻微的冷风，或沾一点点凉水，极度的疼痛令他难以忍受。李庸和

说：“连首尔大学医院都说治不好，当时我彻底绝望了。”后来发现肾上腺长(转下页)

了肿瘤，又切除了一个肾上腺。

回忆那段痛苦的经历，李庸和说：“当时孩子们上小学、幼儿园，我非常担心自己可能尽不了家长的责任。”

顽症一周内全消失

2003年5月，一个温暖的春天。李庸和与家人在公园散步时，发现长凳上放着一本小册子，名为《真正的健康之路》，内容是法轮功学员们写的修炼故事。

“因为我身体一直疾病缠身，所以‘健康’这个词首先引起了我的注意。大部分内容是关于修炼法轮功后怎样摆脱疾病，内心变得舒适祥和的。”李庸和把小册子带回家，心想这或许是自己的一线希望。

李庸和按照小册子后面的联系方式打了电话，并找到了学炼法轮功功法的一个公园，在那里观察炼功的人们。炼功音乐优美动听，使人感到平静。“每一位修炼者看起来都很善良。由于我曾经被骗了好多次，心中总有疑惑，很多事情我都不相信，但学员们的故事让我打开了心扉。”

就这样，李庸和在家附近炼功点学了炼功动作，并开始阅读《转法轮》。几天后发生了意想不到的变化，使他吓了一跳，那是他生平第一次体会到没有疼痛的感受。



▲在天梯书店每月一次的“法轮大法九天学习班”上，李庸和义务教功。

“说真的，不到一周，过去所有症状全都消失了。现代医学治不了的病一下子都好了，怎么也没有想到有这样的奇迹！后来我才知道，有很多比我病得还重的人，修炼法轮功后都好了。”

家庭事业进入佳境

过去他的生活被疾病打乱了。修炼法轮功后，一切都理顺了。他那急躁易怒的偏激性格在修炼后逐渐变了，能理解对方，因此和妻子琴瑟和谐，在和睦家庭氛围中长大的孩子们在学业上也取得了很好的成绩。

刚修炼大约一个月，李庸和所在的公司进行调整，新设一个分公司，分出去让他自己经营。就这样，李庸和突然间走上了创业的道路。虽然是经济不景气的时期，但生意做得很成功。刚开始业绩就保持着30%-40%的增长率，四年内就还清了刚分社出来时从公司先借用的

相当于20亿韩元物品的贷金。

李庸和认为，事业的成功归功于他用修炼后获得的智慧经营了公司。“我总是告诉员工们，什么时候都要先为别人着想，即使做不成生意也没关系，态度也要诚恳，公平交易，不要获取暴利。得益于此，我们和客户们成为长期合作的伙伴关系。”

李庸和修炼法轮功已经20年，他每天都阅读《转法轮》，炼功也是20年一天不落。

首尔天梯书店每个月开设一次“法轮大法九天学习班”，李庸和每次都会在这里做义工，给新学员放法轮功创始人李洪志师父的讲法录像，教新学员炼法轮功的五套功法动作感受到的喜悦分享给他人。

李庸和表示，今后他要按照真、善、忍标准做一个更好的人，“如果大家一心不是为我，而是为了他人的话，这个社会就会变得更加美好、更加健康、更加和谐！”

王宇东夫妇被迫害相继离世 留下六岁孤女

齐齐哈尔市 51 岁的法轮功学员王宇东于 2023 年 4 月 9 日含冤离世。他曾陷冤狱 13 年，妻子朱秀敏因长期遭中共迫害于 2022 年 7 月离世，父母也相继辞世，遗下年仅 6 岁的女儿。

王宇东曾是一名优秀厨师、国家二级象棋裁判员，因敬业常受到表彰，在邻里有很好的口碑。朱秀敏 1972 年出生，原是大庆市毛毯厂工人。夫妇俩修炼法轮功，遵循“真、善、忍”原则做好人，却被中共江泽民流氓集团迫害得家破人亡。

■ 十年冤狱 遭酷刑摧残

2001 年，王宇东遭冤判 5 年，因“上面”命令被改判为 10 年，先后被非法关在哈尔滨监狱及大庆监狱。

王宇东在哈尔滨监狱被隔离关押 131 天，被戴手脚戒具锁在地环上 25 天，因拒绝“转化”被 6 个犯人轮番监管迫害。

■ 插播真相 陷冤狱七年

为了让人们了解真相，朱秀敏参与了电视插播法轮功真相。2002 年 5 月 8 日，朱秀敏在牡丹江市火车站被



▲ 王宇东一家三口人。

警察绑架。

2002 年 10 月，朱秀敏被牡丹江市阳明区法院非法判刑 7 年，2003 年 1 月被关入黑龙江省女子监狱。她曾被四五个犯人推入厕所，摁倒在地，劈头盖脸地连踢带打。

■ 夫妻双双遭绑架迫害

2017 年 3 月 21 日，王宇东和朱秀敏夫妇俩回家看望父母期间去看望一位法轮功学员，正赶上警察绑架该学员，两人也遭绑架，被劫持到安顺路派出所刑讯逼供。

2017 年 5 月，王宇东夫妻俩被非法批捕。朱秀敏在看守所绝食了 5 个月，身体虚弱，到医院检查时才意外得知自己怀孕了。两天后她被释放回家。

■ 苦难中女儿诞生

回家后，由于长期营养不足，朱秀敏严重贫血，浑身难受。她还挺著一天天长大的肚子，为营救丈夫奔波。身体疼痛不断加剧。

朱秀敏没有任何经济来源，2017 年 12 月 8 日，孩子终于诞生了。2017 年 12 月 14 日，王宇东被非法庭审，不久遭冤判 3 年，于 2018 年 3 月 1 日被劫持入狱。朱秀敏遭受沉重打击，带著孩子流离失所，孤苦无依，生活拮据、凄凉。

■ 夫妻相继离世

2020 年 3 月，王宇东出狱，由于被迫害成脑梗状态，反应迟钝。不久母亲病倒，王宇东虽然自己不便，仍尽心照顾母亲，直到母亲离世。这时朱秀敏仍在外飘泊。

2021 年，朱秀敏遭受齐齐哈尔警察的骚扰，把孩子送到丈夫身边。王宇东吃力地照顾孩子和母亲。

2022 年 7 月，朱秀敏流离失所，在中共的迫害中身心承受到极限，含冤离世，时年 51 岁。

2023 年 4 月 9 日，王宇东离开了人世。6 岁的女儿永远失去了爸爸妈妈。

加拿大国会议员支持法轮功学员反迫害

【明慧网】世界法轮大法日前夕，二零二三年五月三日，十四位加拿大国会议员和一位议员代表，与来自加东的部分法轮功学员汇聚在首都渥太华国会山前，支持法轮功学员反迫害，并庆祝法轮大法弘传三十一周年。

保守党党团主席： “法轮大法好！”

“法轮大法好！”斯考特·瑞德（Scott Reid）在当天的庆祝活动上说：“在继续受到法轮大法启发的同时，我们怎能不被中国法轮大法学员面对迫害的勇气所鼓舞呢？我们怎能不被法轮大法修炼者在中国和世界各地所做的善行所鼓舞？你们带领各种背景的人过上更好的生活，找到了一种可以帮助很多人的修炼方式。”

“你们正在为整个世界带来改变”

加拿大国会法轮功之友联合主席朱迪·思格若（Judy Sgro），代表特鲁多总理和自由党党团，在当天的庆典上鼓励参加活动的非法轮功学员，她说：“请继续传递你们的信息——关于和平、安宁的信息，这就是法轮功学员倡导的善。”

她说：“我们看到在中国的迫害，追随法轮大法的



▲ 部分国会议员和法轮功学员一起庆祝法轮大法弘传三十一周年，并支持法轮功学员反迫害。

人受到不公平的迫害和监禁，他们的器官被活摘……这种情况仍在继续发生。这些都是必须结束的。”

国会议员： 真善忍是价值的基石

国会议员詹姆斯·贝赞（James Bezan）表示很高兴再次加入法轮功学员的活动，庆祝他们所坚守的真、善、忍。

国会议员詹姆斯·贝赞说：“（法轮功学员）在加拿大继续实践的信仰与加拿大人的价值观密切相关，这就是为什么我们一直很高兴有来自中国和世界各地的法轮大法修炼者把加拿大作为家园，与加拿大人分享你们的信仰、你们的准则和你们对法轮功的热情。”

“反迫害证明你们的力量和毅力”

国会议员汤姆·克米奇

（Tom Kmiec）是加拿大保守党移民和公民事务影子部长。他在发言中说：“我知道你们中的许多人被中共迫害了很长时间。这证明了你们持续的力量和毅力，你们的忍耐和慈悲。”

他说：“你们所坚持的真善忍在今天得到了展示。”

“善良将最终战胜迫害”

国会议员麦可·库珀（Michael Cooper）的助理宣读了议员的声明：“作为一个国家，我们永远站在宗教迫害受害者面前。我们会挺身而出，维护法轮大法的‘真、善、忍’普世原则，我们钦佩所有法轮大法修炼者的勇气和决心，你们在逆境和迫害中继续和平地坚持自己的信仰。”

声明中还说，“我们相信，法轮大法弟子的善良终将战胜迫害。”

东晋名相王导践行仁义 成为三朝重臣

【明慧网】王导，字茂弘，出身于魏晋名门琅琊王氏，也是王羲之的堂叔。他辅佐晋初的三个君主，是东晋开国元勋。唐朝名相房玄龄等在《晋书》中评价王导：像管仲一样，具有仁德之心，能扶持小国；像孔明一样，能践行仁义，辅佐新邦。王导能成就三朝重臣归因于他的德行。



践行仁义 摆正君臣关系

据《晋书》记载，王导早年便与琅琊王司马睿（晋元帝）亲近。王导看到天下已乱，于是全心辅佐司马睿，想要兴复朝纲。而司马睿也非常器重他，两人情同挚友。

王导常劝导司马睿要约束自己、遵守礼节，以及收揽贤人君子与之图事。司马睿曾以萧何辅佐刘邦建立汉朝为喻，对王导说：卿，吾之萧何也。王导回答他说：秦帝无道，百姓厌恶乱世，所以人民心向刘邦德政，拨乱反正就容易成功。自曹魏以来，政府官员和世家大族相互攀比奢侈，许多官吏都沉溺于享乐，最终损害了社会道德风尚。然而否极泰来是天地间的常理，大王欲建立盖世功勋、一统山河，像管仲、乐毅这样的贤才就会适时出现，他们不是我这种普通的臣子可以比拟的，若

大王能广择良能之才，则天下可安。之后，司马睿采纳了王导的建议，逐渐赢得了南北士族的共同拥戴。王导之德在于谨守君臣之义与礼，不恃宠而骄，心怀德政的理想，又能鼓励君王招揽比他更好的贤能。

重视德育 建立正确人伦

王导的政治贡献之一是劝谏君王兴学以正人伦与培育具德性的人才。魏晋时期战争不断，学校荒废，王导上书说：社会风气的根本在于建立正确的人伦观念，而正人伦的关键是设学校。设学校便能倡导五伦，道德与礼节就会通达，治国安民之政才能施行顺遂。百姓知耻且恪守正道，家庭关系就会和睦有序，君臣之义也会更加稳固，也就是《易经》上说的“正家而天下定”。

简朴寡欲 德荫后代子孙

王导生活俭朴寡欲，家里没有多余的粮食，穿着也不追求华丽。皇帝知道后，赐给他万匹布；无法参加朝会时，皇帝就去看望他。

咸康五年，王导病逝。皇帝为他在朝堂上举行了三天的哀悼仪式，葬礼仪式比照汉代大司马霍光及西晋安平献王司马孚。出殡时，皇帝给予九辆礼车，使用帝王葬礼用的仪仗，过往名臣葬礼无人可比拟。

《宋书》载，刘宋武帝取代东晋即位后，对晋世名臣后裔之封爵诏书说：晋朝的封爵制度随着时代而改变，但王导等晋朝贤臣，以德治国、造福人民，即便已经逝世，其仁义道德依然不朽。因此王导封为始兴县公、封千户。这让王导后代子孙仍享封地与俸禄。